
A megoldást a 2 ≤ x ≤ 3 értékek közt keressük, mivel a bal oldal 
sak ezekre értelmezett. A jobb oldalon

(x− 2)(x− 3)+1 áll, és a szorzat értéke az adott intervallum belsejében negatív, a végpontokban nulla. Megmutatjuk,

hogy a bal oldal értéke viszont legalább 1.

Egynél nem nagyobb nem negatív szám négyzetgyöke nagyobb vagy egyenl® mint maga a szám. A bal oldalon két

ilyen szám négyzetgyökének összege áll, ami tehát a gyökjel alatti számok összegénél nem kisebb. Ez az összeg 1, így

a bal oldal értéke valóban legalább 1. Tehát az egyenl®ség 
sak úgy állhat fenn, ha mindkét oldal értéke 1, vagyis

legfeljebb akkor, ha x = 2 vagy x = 3. Behelyettesítéssel látható, hogy mindkett® gyöke az egyenletnek.
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